

▶ 《中巴车掉进路边沟渠 司机跑了 警民联手救出23名乘客》追踪

逃逸司机系无证驾驶 被拘留20日 罚5700元

南国都市报10月12日讯(记者 王天宇)10日上午11时许,三亚市海棠区发生了一起大客车驶入水渠,20多名群众受困的交通事故。好在经警方与当地村民联手营救,将所有乘客成功脱困。而在这过程中,司机却已悄悄逃逸(详见本报10月12日7版)。针对此事,12日上午,三亚市公安局召开依法严惩无证驾驶肇事逃逸案件新闻发布会,记者从会上获悉,事发后,三亚市公安局交警部门于10月11日上午将驾驶人陈某文传唤到案。经调查,陈某文因无驾驶证驾驶机动车、肇事后逃逸被公安机关处以合并执行行政拘留20日,罚款5700元的处罚。

据悉,事件发生后,三亚市公安交警部门及时开展道路交通事故调查取证及加强周

边道路交通安全管理工作。根据现场民警反馈信息及部分车辆图片,经分析判断车辆号牌号码,查找锁定驾驶人。通过筛查,确定肇事车辆号牌为琼B09411号大型普通客车(核载21人,实载23人,超员2人),该车超期年检未审验且已达到报废期限;肇事逃逸驾驶人为车辆所有人陈某文,系无机动车驾驶证驾驶机动车。

通过公安交警部门受案并依法调查处理,肇事逃逸驾驶人陈某文已于10月11日上午被传唤到案,其因无驾驶证驾驶机动车、肇事后逃逸被公安机关处以合并执行行政拘留20日,罚款5700元的处罚。相关后续调查工作正在进一步侦查办理当中。如涉及刑事责任也将依法处理。为防

止发生类似事件,三亚市公安局已派出警力在该路段设置警示标志,并派出人员对过往车辆人员进行劝阻,以确保群众生命财产安全。

三亚市公安局交警支队有关负责人表示,平时交警部门对办理丧葬事宜的运输车辆还存在监管不到位的情况,对此,交警部门将联合交通、民政部门对全市的相关车辆进行排查,对不合规的车辆进行全面清理。同时,三亚市交警支队呼吁各驾驶人要引以为戒,严格依照相关法律法规安全规范驾驶机动车,也希望广大人民群众对驾驶人及车属企业的各类交通违法行为进行举报和监督。同时,三亚市公安交警部门也将继续加大查处力度。

喜迎十九大

海口举行“迎中秋庆国庆 喜迎党的十九大”文艺晚会 千名市民观看演出

南国都市报10月12日讯(记者 易帆)日前,“迎中秋庆国庆 喜迎党的十九大”文艺晚会,在龙华区双创广场隆重举行,千余名市民观看了这场演出。

演出晚会分为《歌颂祖国》《共创和谐》和《盛世颂歌》三个篇章进行,共计十八个演出节目。首先,开场舞蹈《不忘初心》拉开了整场晚会的序幕,随后《桃园赏月》《千里共婵娟》等曲目,用歌舞的方式诠释了中华优秀传统文化的精髓,用时代精神激活中华优秀传统文化生命力。

此次晚会,通过舞蹈、相声、乐器演奏和海南话特色歌曲等多种丰富多彩的节目形式,为市民群众带来一场视听盛宴,旨在用群众喜闻乐见的形式,挖掘与诠释中华传统节日的文化内涵,以人民为中心,进一步丰富人民群众精神文化生活,凝聚正能量,陶冶道德情操,全面推动市民精神文明创建,坚定文化自信,弘扬传统文化。

海南首个质子中心落户博鳌乐城 助力海南肿瘤治疗水平

南国都市报10月12日讯(记者陈康文/图)12日上午,博鳌质子重离子治疗系统落地启动仪式在博鳌乐城先行区的海南博鳌恒大国际医院举行。据了解,质子系统由恒大健康旗下博鳌恒大国际医院建设运营,计划于2019年投入使用,建成后将成为国内首批、海南省首个质子中心。

据了解,放射治疗和手术、化疗被称为肿瘤治疗的“三板斧”。有数据统计,我国约70%癌症治疗需要使用放射治疗,约40%癌症可用放疗根治。质子治疗系统因在精准度、杀伤力、副作用、适应症等方面较传统放疗具有突出优势,被公认为是当前最先进的肿瘤放射治疗方法之一。

恒大健康此次引进的是国际最新一代的质子治疗系统,包含1台小型化同步加速器、1间固定束治疗室、2间旋转机架治疗室和1间实验治疗室,规划建筑面积约5



建设在乐城先行区的博鳌恒大国际医院。

万平方米。“该系统投建后,每年可使2000多名患者受益,让他们不出国门即可享受到国际先进的医疗服务。”业内有关专家指出,目前质子治疗系统在国内尚未大

量使用,博鳌恒大质子治疗系统的引进将极大提高国内肿瘤治疗服务,提高肿瘤治愈率,缓解医学难题,助力国内健康产业发展。

省总工会获殊荣

被评为“全国工会职工书屋建设示范单位”

南国都市报10月12日讯(记者 党朝峰)10月11日-12日,由全国工会职工书屋建设领导小组办公室、全国总工会宣传教育部共同主办的全国工会职工书屋创新发展论坛在安徽省举行,海南省总工会荣获“全国工会电子职工书屋建设示范单位”,全国仅有10个省(直辖市)获得此项殊荣;海南农垦八一总场荣获“全国工会职工书屋品牌建设示范单位”,全国也仅有10个单位获得此项殊荣。

琼海有了 共享书房

南国都市报10月12日讯(记者陈康)12日下午,来自哈尔滨的“候鸟”吴先生跟朋友一行三人从琼海万泉河路一路观光后走进溪仔古街路口的“共享书房”,坐下来一边休息,一边看看书。这是“共享书房”在琼海落地后,专为游客和市民提供一个“书香之旅”的好去处。

据了解,位于嘉积镇万泉河畔溪仔古街的古耕读共享书房在今年的国庆黄金周期间就对外开放。书房设有共享阅读中心、艺术咖啡馆、作家民宿、万泉河观景平台等。

书房目前有5000册图书,全部“不卖”,市民可以通过手机查看书籍目录,找到想看的书,以“一元钱/天”的方式共享阅读该图书。

小区飞来一只受伤的鸟 这是只什么鸟? 疑似夜鹭 为国家保护动物

南国都市报10月12日讯(记者 徐培培 实习生 谢川燕)11日上午,海口市民张先生找到记者,说他住的永秀花园小区发现一只受伤的大鸟,邻居们怀疑是国家保护动物灰鹭,请求记者帮忙联系相关部门予以救助。

记者注意到,这只鸟儿的个头不小,尖尖的嘴巴呈黑色,微微有些弯曲,脚趾为黄色。张先生说,约在11日上午11时许,由于楼上供水水压不足,邻居们都下来抽水,发现它在水池那呱呱叫个不停。

“这只鸟儿可能是受伤了。”张先生说,目测它的脚似乎是断掉了,抓它的时候都没怎么反抗。一些邻居说,它可能是一直灰鹭,是国家保护动物,应该赶紧联系相关部门把它保护起来。

为了救助它,记者联系了海口市林业行政执法支队工作人员来到现场。工作人员丝毫不敢大意,他们表示,要把这只受伤的鸟儿接回去,由专业人员鉴别其身份,并对其健康状况进行检查,看能否放生。如果需要护理的话,



小区内飞来的鸟。 南国都市报记者 徐培培 摄

将把它送到东山那的野生动物保护站,待其完全康复后再放飞。

野生动物救护中心专职兽医陆伟说,这应该是一只夜鹭,也是国家保护动物。初步判断,它的脚是被气枪所伤。

海口市野生动物救护中心主任陈有为表示,截至9月底,他们共救治动物2110多条,其中有国家一级、二级保护动物和省级野生保护动物。目前已放归自然1980多只。

海口严查 乡镇拉砂货车

南国都市报10月12日讯(记者田春宇 特约记者陈世清 通讯员林馨)10月11日晚,海口市公安局交警支队龙华大队组织警力针对拉砂货车的违法行为开展夜间专项整治行动。

整治活动开展前,海口公安交警支队组织警力调查了解新坡及遵谭一带拉砂货车的出入时间、地点及路线等情况,制定整治方案。当晚共出动警力8人,共检查车辆30余辆,查处交通违法行为4起,扣车2辆。

下一步,海口公安交警将继续针对市区、乡镇以及国道、省道的拉砂货车进行摸底排查,保证时间、路段全覆盖,采取定点设卡和流动巡逻相结合的方式加强路面交通秩序管控,预防发生重特大交通事故。